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НАКАЗ № б/н

«05» травня 2023 року

Про призначення відповідальних 
за проведення технічного нагляду:

м. Одеса

З метою забезпечення здійснення технічного нагляду за будівництвом об’єкта та 
відповідно до ст. 11 Закон України «Про архітектурну діяльність». Порядку здійснення 
технічного нагляду під час будівництва об’єктів архітектури затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 11.07.2007 року №903 та Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», -

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити технічний нагляд за об’єктом: «Реконструкція квартири № №2, З, без
зміни зовнішніх геометричних розмірів фундаментів в плані, з переплануванням, з надбудовою 
другого поверху та улаштуванням в ньому додаткових приміщень для поліпшення житлових 
умов, без зміни функціонального призначення за адресою: м. Одеса, Приморський район, вул.

за класом наслідківКутузакія Олександра (колишня - Ленінградська), 31» щодо об’єкта, що 
(відповідальності) належать до об’єктів з незначними (СС1) наслідками;

Призначити ОЛЕЩУКА Юрія Анатолійовича відповідальною
проведення технічного нагляду на об’єкті з «Реконструкція квартири № №2, З, без зміни

2. особою за

зовнішніх геометричних розмірів фундаментів в плані, з переплануванням, з надбудовою другого
поверху та улаштуванням в ньому додаткових приміщень для поліпшення житлових умов, без

Одеса, Приморський район, вул. Кутузакіязміни функціонального призначення за адресою:
Олександра (колишня - Ленінградська), 31» щодо об’єкта, 
(відповідальності) належать до об’єктів з незначними (СС1) наслідками (кваліфікаційний 
сертифікат від 27 грудня 2019 року серія AT № 008136 виданий Всеукраїнською громадською

м.
що за класом наслідків

організацією «Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об’єктів архітектури».
Атестаційна архітектурно-будівельна комісія);

Зобов’язати ОЛЕЩУКА Юрія Анатолійовича, відповідальну особу за проведення3.
технічного нагляду на зазначеному об’єкті суворо дотримуватись вимог чинного законодавства
щодо здійснення технічного нагляду;

4.
tlXlM LvAxll'inVl V пси у *

Контроль за виконання цього наказу покласти на ОЛЕЩУКА Юрія Анатолійовича.
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